

INOVACIJA KAO MOTIV



Klub-stočić je izrađen od medijapana visokog sjaja. Kao i višenamenska sofa, može se koristiti u objektima poput luksuznih kuća, hotela, ordinacija, u tržnim centrima, u firmama i čekaonicama, kao i u kafićima i klubovima, na jahtama...

Potruga za inovativnim rešenjima kao putešestvije kroz istraživanje odnosa materijala, forme i namene pokretač je za dizajnera Nemanju Kisa

Multifunkcionalna sofa prvi put je napravljena u Srbiji od najkvalitetnijeg sundera (gustina 35) i sa završnim slojem od memo pene, koja je neverovatno udobna pri sedenju i ležanju jer se sama vraća u prvobitni položaj. Izrađena je od kože, prevrnute kože i mikrofibera, a boje i dimenzije variraju po želji korisnika. Izložena je u beogradskom salonu „Koncept 45.0“ (Kralja Petra 45)

Mladi dizajner Nemanja Kiso bavi se projektovanjem enterijera više od 10 godina. Pošto je stekao diplomu Fakulteta primenjenih umetnosti, počeo je samostalnu delatnost u toj oblasti, u okviru koje je projektovao nekoliko privatnih stanova i dizajnirao veliki broj modela komadnog nameštaja. U njegovo

profesionalno iskustvo spada i edukativni rad: godinu dana predavao je predmet Enerijer javnih objekata na jednom privatnom beogradskom fakultetu. Nemanja Kiso se najviše bavi inovacijama jer mu one daju neophodnu motivaciju za rad. A to, kako objašnjava, ljudi kod nas i u svetu umeju da vide i da cene!

PRIRODA I SAVREMENI DIZAJN

Jedinstvena rešenja za sva vremena, unikatni komadi, prirodna lepota i moderan stil redukovanih linija odlikuju brend „Uccellino“, koji već deset godina uspešno plasira svoje proizvode na međunarodnoj dizajn sceni. Filozofija ovog mladog

dizajnerskog tima zasniva se na očuvanju prirodne lepote materijala i isticanju njegovog kvaliteta jednostavnim i kompaktnim oblikom nameštaja i detalja. Tako je klupa „Tronc“ izrađena od monumentalnog komada hrastovine, a nesavršenost drveta istaknuta je savremenim geometrizovanim oblikom.

Vaza „Gaucho“ napravljena je prema uzorima džins modela. Izrađena je od brušene kože koja joj daje nekonvencionalan i dekorativan izgled



Klub-stočić „Tabola“, koji je po obliku polulopta, izrađen je od hrastovine



Prilagodiva polica „Step“ nije samo višenamenska već je i pravi detalj u prostoru, u obliku latiničnog slova U i na njoj se mogu odložiti knjige različite veličine

